

HÍREK



Sallói Dániel gólt lőtt a Galaxynek

LABDARÚGÁS A Sporting Kansas City 2-0-ra legyőzte a Los Angeles Galaxyt az észak-amerikai profi labdarúgó-bajnokság (MLS) alapszakaszában. Külön öröm, hogy magyar gól is esett a mérkőzésen: az 56. percben egy szögletet a fiatal támadó, Sallói Dániel (jobbról) elé fejtelt ki az egyik védő, a Kansas csatára pedig kapásból ellőtte a labdát, amibe csak beleérni tudott az ellenfél kapusa. A Los Angeles-i csapatban csereként játszott Zlatan Ibrahimović is, de nem tudott gólt lőni.

Babos kikapott a döntőben

TENISZ Babos Tímea kikapott a volt világbajnok Garbine Muguruzától a 250 ezer dollár (63,4 millió forint) összegű díjazású, kemény pályás monterreyi női teniszturna vasárnapi döntőjében. Az első szettet Babos nyerte 6:3-ra, majd a másodikban Muguruza 6:4-re győzött, ezzel egyenlített. A harmadik játszmában 6:3-ra nyert a spanyol teniszező, a 2 óra 21 percig tartó találkozón. Babos Tímea: – Ott volt az esély a kezemen, de Muguruza régóta top 10-es játékos, ez most is érződött. Nekem is több ilyen meccset kell játszanom, hogy jobban érezzem a ritmust. Az a nagy különbség a legjobb és a többi játékos között, hogy azonnal ott volt a nyakamon, amint egy picit esett a játékom színvonala.

Nem volt 13-as és 13+1-es

TOTÓ A 14/2. heti totón 13 és 13+1 találatos szelvény nem volt. A tizenkettesek 305 ezer 95, a tizenegyesek 41 ezer 605, a tízesek 10 ezer 440 forintot érnek. A góltóton hat és öt találatos szelvény nem volt, a négyesek 5940 forintot fizetnek. A helyes tipp sor: 2, 1, 2, x, 1, 1, x, 2, 2, x, 1, 2, x és x.

Még sok válogatott tornászt nevelnének ki

Nyugodt munka folyhat a teremben



A Kórház utcában, a Rácz Lukács Tornateremben szorgalmasan dolgoznak a fiatalok a szerekon

Fotó: Imre György

TORNA Nem állt messze a csódtól a Torna Club Békéscsaba, amely az év elején ötmillió forintos anyagi támogatást kapott Békéscsaba városától. A kritikus időszak után ma már nyugodt mederben zajlik a munka a Rácz Lukács Tornateremben, edző és klubvezető is a jövőre fókuszál és azon dolgozik, hogy a legutóbbi klasszis, Böczögő Dorina után ismét legyen tornászolimpikonja Békéscsabának.

Gajdács Pál
pal.gajdacs@partner.mediaworks.hu

– Milyen lehetőségeket lát a klub megmentésére? – kérdeztük Fóri Márta ügyvezetőt, aki néhány hónap után tért vissza a Torna Club Békéscsabához.

– Most nyugalom van körülöttünk. Való igaz, hogy az év elején nagy bajok voltak. Hatalmas anyagi problémával küszködött a klubunk, amiről most már múlt időben beszélhetünk. Visszatérésem után, mire átláttam és a végére értem, hétmillió forintos adósság maradt a múlt évről. Tűzoltásként Békéscsaba városától kaptunk egyszeri, rendkívüli

ötmillió forintos támogatást, de a Magyar Torna Szövetség is azonnal segítő kezet nyújtott, hiszen adott egymillió forintot. Segítettek a régi támogatóink is. Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy kifejezzem hálámat a régi szponzorainknak, akik ismételt bizalmat szavaztak nekünk. Sehonnán nem jöttem el üres kézzel, s ennek is köszönhetően a klub minden tartozását kifizette, vagyis per pillanat anyagi biztonságban vagyunk.

– Innentől kezdve akkor csak a szakmára, csak a jövőre kell figyelni?

– Küzdelmes év vár ránk, tele leszünk munkával, a tervek megvannak. Egy nagyon jó szülői gárdával meg tud erősödni a klub. Nemcsak nagyot merünk álmodni, hanem azt valóra is szeretnénk váltani. A békéscsabai torna több évtized alatt nemzetközi szintű tornászok sokaságát nevelte ki, általuk nagyon magasra lett téve a mérce, amelynek a legutóbbi időkig meg is feleltünk. Most is vannak tornászaink, akiket szeretnénk eljuttatni a legjobbak közé. Persze ehhez még nagyobb anya-

gi biztonságra van szükségünk, azt szeretnénk, hogy minél több támogató csatlakozzon hozzánk. Sajnos legalább másfél évtizede nincs névszponzorunk. Tisztában vagyunk azazal, hogy ez nem egy látvány sportág, nem tudunk akkora tömeget megmozgatni, viszont irtózatlan munkát és energiát teszünk bele az edző kollégákkal és persze a gyerekekkel, hogy nemzetközi szintre el tudjuk juttatni a gyerekeket és nemzetközi szintű eredményeket mutathassunk fel.

Szeretnénk minél több gyereket megnyerni a tornának.

– Konkrétan milyen tervek mentén folytatták vagy inkább kezdték meg a munkát?

– Nagy hangsúlyt fektetünk a tömegesítésre. Minden gyereknek nagy lehetőséget jelentene a torna, akár csak hobbi szinten is. Kelet-Magyarország legjobban felszerelt tornatermével büszkélkedtünk, minden tárgyi eszköz adott ahhoz, hogy a magas

szintű torna mellett a hobbi torna is megférjen. Márciusban például testnevelésórákat tartottunk, előkerült a gumiasztal, amely remekül fejleszti a koordinációs képességet. Minden gyerek örömmel próbálta ki, nagyon jól érezték magukat. A torna minden sportág alapja, ha akkora kapacitásunk lenne, akkor minden gyereknek – kortól, nemtől függetlenül – itt kellene tölteni négy-öt évet. A gumiasztalon megtanulják a testüket irányítani, az élményről nem is beszélve. Még mindig működik a Bukfenc Akadémiánk, ahová már három esztendő óta várjuk a gyerekeket. Létezik nálunk sportakrobatika-képzés hobbiszinten is, ahová nemcsak a kislányokat várjuk, de szervezünk baba-mama tornát is. Ehhez most rendelkezünk a megfelelő létszámú szakemberi gárdával, de nem kizárt, hogy év végéig még növeljük a számukat. Jelenleg Zsilinszki Tünde, Mitykó Szabina, Petrovszki Pál és Vastag Levente dolgozik edzőként. Bizakodóak vagyunk, hogy ebből a klubból még nagyon sok válogatott tornász kerül majd ki.

Nem tudtak feljebb lépni a gyulai tekézők

TEKE A tavasszal kiváló formát mutató Köfém SC ellen kellett helytállniuk a gyulai tekézőknek az NB I-es csapatbajnokság Keleti csoportja 19. játéknapján. A bravúr azonban elmaradt, így a kék-fehérek nem tudtak feljebb kapaszkodni az utolsó előtti pozícióból. A csatát a második két páros döntötte el, hiszen Egyed Ferenc remekelésének köszönhetően a hazaiak első két embere egálra zárt a fehérváriakkal. Fábíán Sándornak és az öt váltó Nyári Krisztofernek viszont nem úgy sült el a keze, ahogy elvárható lett volna, és Baksa is alulmaradt öt fával ellenfelével szemben.

GYULAI SE-KÖFÉM SC
2:6 (3064:3139)

NB I-es csapatbajnoki mérkőzés, Szegvár. Gyulai eredmények: Egyed 543 fa, Baksa 529, Pigniczky 522, Czégény 520, Schriffert R. 483, Fábíán és Nyári 467.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA 19 FORDULÓ UTÁN: 1. Kazincbarcika 35 pont (108,5:43,5), 2. Oroszlány 31 (100,5:51,5), 3. Köfém 27 (92,5:51,5, 18), 4. Bányatereny 26 (91:61), 5. Eger 22 (88:64), 6. Sajóbáony 17 (67,5:84,5), 7. Cegléd 14 (71,5:80,5), 8. Szank 14 (63:89), 9. Fővárosi Vízművek 13 (60:92), 10. Szegvár 12 (61,5:90,5), 11. Gyula 11 (55,5:96,5), 12. Gázművek 4 (44,5:99,5, 18).

Szakmáry Gréta marad Schwerinben

RÖPLABDA A következő szezonban is a német SSC Palmberg Schwerinben röplabdázik a válogatott Szakmáry Gréta. A bajnoki döntőre készülő északnémet együttes közösségi oldalán jelentette be, hogy további egy évvel meghosszabbította a 26 éves ütőjátékos szerződését. – Az elvárásaim és a klub céljai megegyeznek, ezért döntöttem a folytatás mellett – írta a 2016-ban és 2017-ben is a legjobb magyar játékosnak megválasztott Szakmáry, aki tavaly nyáron a Linamar-Békéscsabai RSE csapatából szerződött a német élvonalba.

FORMULA-1

2018

10 CSAPAT, 20 PILÓTA, 21 FUTAM
EXKLUZÍV INTERJÚ JEAN ALESIVEL
FERRARI: TÍZ ÉV VB-CÍM NÉLKÜL
ÚJ F1-ES NEMZET SZÜLETETT
VISSZATÉRT A FORMULA-1 ELSŐ VILÁGBAJNOKA

100
oldal
895 Ft



KERESSE AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!